O0pa3zoBaTebHBII MUHUMYM

YeTBepTh 1
IIpeamer MaremaTuka
Kaace 3
Ha3Banune KOMIIOHEHTOB
apH(bMeTquCKHX HGHCTBHH HpH cJaracMoc cJaaracMoc CYMMa
CIIOKCHUMH. ..............
a + b = c
CYMMa
Ha3Banue KOMIIOHEHTOB
apu(METHIECKUX JEHCTBUM VMeHbIIaeMoe BBIYHTACMOE PAa3HOCTh
IIPU BBIYUTAHUM..........
c - a = b
pPa3HOCTh
Yto0nl HaWTH Heu3BecTHoe | 1. YT10o0LI HAWTH HEM3BECTHOE cJiaraeMoe, Hajao
cjaaraeMoe, Hajo.............. U3 CYMMbI BBIYE€CTh H3BECTHOE cJIaraemMoe.
YroObl HAWTH  HEH3BECTHOE | 2. YT100BLI HAWTH HEM3BECTHOE YMEHbIIAEMOoe,

yMEHbIIaeMoe, HAJIO. ........

Yr1o0bl HAWTH BbLIYHTAEMOE,

Hag0 € pa3HOCTH HDI/IﬁaBI/ITL BbIYUTACMOC

3. UtoOBl HAWTH BLIYMTAEMOE, HAJIO U3
YMEHBIIIAEMOI'0 BbIY€CTh PA3HOCTh.

YT100BI HAWTH CTOMMOCTD,
HaHO. LN ]

UTO0OBI HAMTH CTOUMOCTbH, HAJIO IIEHY YMHOKHUTh Ha
KOJINYECTBO.

I'eomerpuueckue purypol

I'eomerpuyeckue purypbli: OTpe30K, JIoMaHas,
KBaJIpat, MPsIMOYTOJIbHUK, MHOTOYTOJIbHUKH

Bunae! yrinos

Buabl yriioB : npsMo#, OCTPBIM, TYTIOM.




O0pa3zoBaTebHBII MUHUMYM

YeTBepTh 2
IIpeamer MaremaTuka
Kuacce 3

1. | Ha3BaHne KOMIOHEHTOB MHOXUTENB, MHOKUTEND, TPOU3BEIICHUE.
apu(PpMETHIECKUX TCUCTBUI TpU
YMHOXXEHUU JlenuMoe, neauTelb, YaCTHOE.

U JIeJICHUuun?
2. | 1. Kak HaliTh HEM3BECTHBIM 1.YT00OBI HAWTH HEU3BECTHBII
MHOXKHUTEJb? MHOKUTENb, HAJIO POU3BEICHUE
pa3aeanuTh HA U3BECTHBI MHOKUTEIb.
2. Kak HaiiTh HEM3BECTHOE 2.UT00BI HAUTH HEU3BECTHOE JCIMMOE,
JeIMMoe? HAJI0 JICTIUTE)Ib YMHOKUTh HA YACTHOE.
3. Kak HaliTi HEenM3BECTHBIN 3.YT0oObBI HAWTH HEW3BECTHBIN JEIIUTEIND,
JETIUTEIb? HAJI0 JICJIMMOE Pa3/ICIUTh HA YACTHOE.

3. | UTo Ha3BIBAIOT IEPUMETPOM [IepumeTp - 3TO CymMMa BCEX JUIMH CTOPOH
¢urypsi? Kak HaliTu nepumerp r€OMETPUYECKON (PUTYPHI.
MPSIMOYTOJIbHUKA U KBajipaTa’? [TepumeTp NpsAMOYTOJIbHUKA

P=(@+hb)*2 wm P=a*2+b*2
P kBagpara =a* 4
4, | Tabmuia yMHOXKEHHUS U IeJICHUS 4,
5.

5. | HazoBu mopsiiok JiefcTBHiA B ITopsanok nencTBum:

BBIPAKCHUMU. 1) neiicTBus, 3aMKrCaHHbIC B CKOOKAX;
2) YMHOKEHHE U JICJICHUE;
3) cloXeHue U BRIYMTAHKE.




O0pa3zoBaTebHBII MUHUMYM

YeTBepTh 3
IIpeamer MaremaTuka
Kuacce 3

VBenuunuTh Ha HECKOJILKO CANHUIL -

YroObl y3HATh Ha CKOJIBKO €IMHUI]
OJIHO YUCJIIO OONBIIE WA MEHBILIE

IPYToro, HaJlo ...........

Uto0bl y3HATh, BO CKOJIBKO Pa3 OJHO
YKCII0 OOJIBIIE UIIM MEHBILIE APYTOTO,

YBenuuuTh Ha - MPUOABUTH (+)

YBEIUYUTH B ... pa3 - yMHOXKHTH (*)

YMEHBIIUTH HA - BBIYECTH (-)

YMEHBIIUTH B ...pa3- Pa3aeauTh (:)

UYToObl y3HATh HA CKOJIBKO €AMHHII OJHO YHUCIIO
00JIbIlIe WIIM MEHBLIE IPYroro, Hajlo U3 OONbILEro
YrClia BEIYECTh MEHBbIIIEE.

YToOBI y3HATh, BO CKOJIBKO pa3 OJHO YHCIIO OOJIbIIe
WJIM MEHBLIE JIPYroro, Hajo OoJblliee Yuciao
pa3leNuTh Ha MEHbIIEE.

ITnomans — ITnomane - BeJIMYMHA, IOKA3bIBAIONIAs CKOILKO
MecTa 3aHMUMaeT (Urypa Ha IIOCKOCTH.
Sopsim. =a* Db SkBam. =a*a
EqueuIe! [vHeL: Enuanie!r jivHe!:
IMm= IM laMm= oM Im=10 oM 1 aMm=10cMm
leM= MM IMm= oM lem=10 Mmm 1 Mm=100cMm

ITpu ymMHOXeHMH JTr060T0 yKcaa Ha 1
HOJYYAETCH «..neenn.

[Tpu yMHOXKeHUM JTH000T0 Yucia Ha
HYJb MTOJIYYAECTCH. ..............

[Tpu ymHOKeHUU Mr000r0 yncna Ha 1 momydaercs
TO YHCIIO, KOTOPOE YMHOKAJIH.

[Tpu ymHOKeHUU 1I000T0 YnCiIa Ha HYTb
MOJTy4aeTCs! HyJb.

[Ipu neneHny dncia Ha TO XKe camoe
YHUCIIO TOTYYACTCH v eueeneenennenennnn.
[Ipu nenenun ymcna Ha 1 monyvaercs
[Ipu nenenun Hyst Ha M0O0E APyTOE
YHCIIO TMOTYHYACTC. . v eveeereenreeanreennnes
JemuTh HA HYTIb «.ovvviieeiieeennnn..

IIpu neneHnn yucia Ha TO )K€ CaMOe YUCIIO
nosryyaercs 1.

IIpu nenennn yucna Ha 1 momydaercs TO e camoe
YHCIIO.

[Tpu nenenun Hyns Ha J1000€ APYroe YUCIO
[IOJIYy4aeTCs HYJIb.

Jenuts Ha HYJIb HENB34.




Oopa3oBaTe/ibHbIH MUHUMYM YerBepTh 4

IIpeamer MaremaTuka

Kaace 3

YMHOKEHHE CyMMBI Ha
gucino (4+3) * 2

YMHOKEHHE CYMMBI Ha urciio (4+ 3) * 2

1 coco6: (4 +3) *2="7* 2 =14 - BBIYUCIIU CYMMY U
YMHOXb €€ Ha YUCIIO

2 crtocob: (4 +3)*¥2=4*2+3*2=8+6= 14 - yMHOXb
Ha YHCJIO KaXKI0€ CIaraéMoe U MOJy4eHHbIE Pe3yIbTaThl
CJIOXKHU.

Jlenenue cyMMBI Ha
yucno (6 +4) : 2

Henenne cymmbl Ha yucio (6 +4) : 2

1 crioco6: (6 +4):2=10:2 =25 - BEIUUCIH CYMMY U
pas3zenu €€ Ha YUCII0

2 cnoco0: (6+4):2=6:2+4:2=3+3 =5 -paznenu Ha
YHUCIJIO KAXKJO€ CJIAaraéMoe U MOJTYyYEHHBIE PE3YNIbTAaThl CI0KHU

3amenute yucio 245
CYMMOM pa3psIHBIX
cllaraeMbIX.

yucio 245= 200+40+5

YMHOXXEHHUE KPYIJIbIX
COTCH

1. Yro6sr 200 *3, moxxHO 200 B3sTH Cl1araeMbIMu 3 pasa.
[Toxyuum 600. 3amuceiBaro Tak: 200*3 =
200+200+200 + 600

JleneHue ¢ ocTaTKOM:
e 17:3 =15 (ocT. 2)

e 32:5=06 (oct. 2)

JleneHue ¢ OCTaTKOM:

e 17:3=15(oct. 2) - y3HaeM, CKOJIbKO pa3 1o 3
conepxurcs B 17. B 17 conepxkures 5 paz no 3 u eyl
OCTaHeTcs 2

e 32:5=6(ocr.2) - camoe 60JBIITOC YUCIIO 10 32

nenurtcd Ha S 6e3 octarka. 1o 30. HalaéM OCTATOK:
32-30=2

Ilomuu:
e [Ipu geneHun oCTaTOK BCETia OJDKEH ObITh MEHBIIIE
JIETTATEIIS,




